

Ύστερα από πολύωρη αναμονή στο λιμάνι του Πειραιώς και τη ματαίωση λόγω καιρικών συνθηκών του δρομολογίου προς ιερά νήσο Μήλο, και την εξ ίσου πολύωρη παραμονή του στο Αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» και, τελικά, την αναβολή της πτήσεως προς το νησί, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' κατόρθωσε να φθάσει σήμερα τα ξημερώματα στη Μήλο και να ιερουργήσει στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου Τρυπητής, επί τη ιερά μνήμη των Αγίων Πάντων και των από αιώνων αναπαυομένων στις ιερές Κατακόμβες, με τη λειτουργική συμμετοχή Εφημερίων της νήσου και του Ηγουμένου της Ιεράς Μονής Βρύσης Σίφνου, Αρχιμ. Ιωαννικίου.

Στην ομιλία του προς το πολυπληθές εκκλησίασμα, ο Σεβασμιώτατος ανεφέρθη στις τρεις προϋποθέσεις, δια των οποίων κατέστη δυνατόν να αποκτήσουν οι Άγιοι την αιωνιότητα και να καταστούν «φίλοι του Θεού», συγκροτούντες το «νέφος των Αγίων και των Μαρτύρων», ήτοι, την απόφασή τους να ακολουθήσουν, παρά τις πολλές δυσκολίες, το Χριστό, τη μάχη με τον παλιό κακό τους εαυτό, αναδεικνύοντας τον άγγελο που κρύβουν μέσα τους, και την εμμονή τους μέχρι θανάτου στην πίστη τους προς το Χριστό.

Την πίστη αυτή των Αγίων προέτρεψε ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' να μιμηθούν κατά δύναμη οι παριστάμενοι πολυπληθείς πιστοί, μεταξύ των οποίων ήταν η Έπαρχος Μήλου, Αντιδήμαρχοι, ο Αστυνομικός Διοικητής της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου και ο Αστυνομικός Διοικητής Κυκλάδων και του ΑΤ Μήλου, Αξιωματικοί της ΕΛΑΣ, ο Διοικητής της 6ης Περιφερ. Διοικήσεως του Λ.Σ., ο Λιμενάρχης Μήλου και Αξιωματικοί του Λιμενικού Σώματος, η Πρόεδρος της Αδελφότητας Ανωμεριτών Μυκόνου, η Πρόεδρος του Πανελληνίου Συλλόγου «Οι φίλοι των Κατακομβών Μήλου», η οποία, σημειωτέον διένειμε 6 χρηματικά βραβεία σε ισαρίθμους φοιτητές της Μήλου, η Πρόεδρος της Φιλοπροόδου Αδελφότητας Τρυπητής κα Ζαχαρούλα Ρηγοπούλου, η Πρόεδρος της ΜΚΥΟ Νάξου «ΚΙΝΗΜΑ», και πολλοί πιστοί και παιδιά, προς τους οποίους διένειμε δώρα και ευλογίες.

Ευχαρίστησε δε και συνεχάρη τον Αναπληρωτή Αρχιερατικό Επίτροπο Μήλου για την επιμελή προετοιμασία

και άψογη διοργάνωση των δυο πολιτιστικών Εκδηλώσεων, που πλαισίωσαν την Εορτή, τη Συναυλία στο Αρχαίο Θέατρο Μήλου, 1200 θέσεων, με θέμα Μικροί Μεγάλοι Έλληνες με τον Δημήτρη Μπαση την Σοφία Μανου και την ορχήστρα Κανων της Ιερας Αρχιεπισκοπής Αθηνών, το εσπέρας της Παρασκευής, και την Πολιτιστική Εκδήλωση, στον προαύλιο χώρο του Ναού, μετά τον εχθεσινό Εσπερινό, με τη συμμετοχή των Καλλιτεχνών Δημήτρη Κώτσικα, Γιώργου Κώτσικα, Μαρίας Καραγκιόζη, Θανάση Κώτσικα και Αντώνη Κουτελιέρη, και του Χορευτικού Τμήματος του Συλλόγου Γυναικών Μήλου «Μιμαλλίς».

Τέλος, ευχαρίστησε ιδιαίτερως τον Διευθυντή Λειτουργιών Μήλου της «ΙΜΕΡΥΣ-ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΟΡΥΚΤΑ ΕΛΛΑΣ» κ. Ιωάννη Σανούδο, για την μεγάλη προσφορά του ιδίου και της Εταιρίας στη Μήλο, την οικονομική στήριξη της Συναυλίας στο θέατρο, και την Ιερά Μητρόπολη.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' επιστρέφει στην Ερμούπολη και το απόγευμα θα τελέσει τον Εόρτιο Εσπερινό στον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων Μάννα.

After2019/2024/News/MILOS/30062024